

楊思琦認定嫁重磅吳帥



▲思琦（左）和何傲兒拍檔搵錢

►何傲兒穿紅色很搶鏡



最近有雜誌封面報道楊思琦明年將與新男友吳帥結婚，不過思琦說自己也不知道何時結婚，但有了決定一定會告知大家，她又謂男友有工作有學業，並不是報道中所形容的不事生產，她亦不介意男友的事業及外形，只要他心地好、人品好已足夠。

強調沒包養

楊思琦與何傲兒昨出席SALT SPA開幕禮，對於有雜誌指她明年將與吳帥結婚，她笑着反問記者道：「幾時？我自己也不知道呀！（你包養男友嗎？）不要用這個字眼，我只是駕車送他。」思琦謂結婚是人生一個必經階段，但她未想到這個步驟，如果結婚一定告訴大家。說到她與男友戴着同款戒指？她笑道：「香港好多戒指都是同款式，難道都是一對對？（會否秘密結婚？）不會，總之決定了（結婚）一定告訴大家。（那麼仍欠什麼呢？經濟嗎？）我仍想享受工作，喜歡做主持，而且想多些單身的時間去陪家人，（是否男友事業未成？）找對象不會在這方面去比較，主要是看大家能否溝通到。」

思琦指外界對男友有些用詞不好，令他感到不開心，問她如何安慰男友？她道：「反而是他安慰我，說路遙知馬力，遲些大家就會看到，暫時別人不明白，亦不需解釋太多。」追問她手上的情侶戒指是誰出錢買？她即笑道：「你們這麼八卦，不告訴你們。（求婚戒指？）不是。」

男人無所謂

思琦重申與男友都想放多些時間在工作上，並指男友有工作有學業，並非如報道所寫般不事生產，但對於男友的工作情況她則不欲多談，問她不怕男友被誤會吃軟飯嗎？她笑道：「無所謂，我知道不是就可以了。」雜誌說其男友重達220磅，問思琦可是真的？她笑道：「我也不知道自己幾多磅，最重要是健康，（拍拖後男友就發胖，可見自己上了當？）男子無所謂的，（你不介意男友事業又不介意他的外形，究竟喜歡他什麼呢？）喜歡他心地好、人品好已足夠。」



▲思琦和男友感情穩定，大方談戀情

Fiona 賀 Dear Jane 拒做一姐

樂隊Dear Jane加盟華納唱片公司，在昨日簽約儀式上，公司同門師兄師姐包括薛凱琪（Fiona）、方大同、周柏豪及連詩雅現身支持，又送上特別賀禮，令Dear Jane三子興奮不已。

三子平分酬勞

記者會甫開始，先由三子和師兄方大同合唱歌曲，接着大師姐Fiona就送上她主演《分手說愛你》的海報，最搞笑的是男主角房祖名的位置貼上主音Tim的相片代替，因她覺得他們表演慾很強，經常拍製短片放上網，藉此寓意他們在電影上同樣有好發展；周柏豪更捧上一盤柑，希望三子賺到盤滿鉢滿，越來越多金；連詩雅則送上護膚品。Dear Jane三子表示能夠加盟華納心情興奮，但就不肯透露合作年期，只謂會是幾年時間，且大家目標一致做好音樂。說到他們將不能亮相無線，他們坦言早已知道，最重要是公司給予很大自由度做音樂，大家開始就先談音樂不講酬勞，唯一知道歌酬是平分，不分大細。

大家如同家人

Fiona一年前曾跟Dear Jane合作做音樂會，一年後大家更屬同一間公司，所以覺得跟他們很有緣，有指她當年加盟時並沒有這麼大陣仗，她笑說：「那時大家都不知我是誰，不過續約時都有搞大型招待會，（你現在是華納一姐？）不是一姐，不贊成亦不鼓勵同事叫我阿姐，不是怕老，自己只是資歷最深，並不是阿姐，叫阿姐太客氣過分尊重，大家如同一家人，還是叫Fiona較親切。」柏豪對於自己送柑祝賀，他笑言因公司說他很有錢，可能他有很多錢在公司裡！大家笑他已經有樓和歐洲車，他笑謂：「只欠一個老婆，（你是筍盤？）見仁見智，但暫時未賺到一桶金，還是工作為先，下一個目標是買健康，醫生說我消化系統好弱，怎吃也很瘦，浪費米飯，（你是財多身子弱？）是呀！有財才可以醫好身體。」



▲Dear Jane獲周柏豪（右）送柑

►Fiona以一身潮服出席

黃奕：沒醜化秋瑾

《競雄女俠——秋瑾》於昨日在杭州舉行了主題為「柔情烈，義膽忠 千秋萬代傳俠名」的電影發布會。除導演邱禮濤、女主角黃奕外，秋瑾的家屬後人亦有出席，對電影給予肯定和支持。



▲黃奕（左）以演秋瑾為榮

黃奕表示：「之前有很多人對這部電影有誤會，害怕我們只顧商業市場而醜化秋瑾女俠，亦有人誤認為這電影只是假借秋瑾女俠之名卻無劇情的純動作片；其實邱禮濤使用了深入淺出的方法，讓觀眾體會到女性文武雙全的形象，同時帶出秋瑾宣揚男女平等、愛家愛國、犧牲小我完成大我的精神。這確實是一部兼顧史實又極具觀賞性的好電影，所以我非常榮幸能夠被邀請演出秋瑾女俠一角。」

外間曾有誤會

秋瑾是中國第一位女革命家，所以黃奕在接拍這個角色時，除感到開心及激動外，亦受到好大的壓力。「為了演好這角色，我除了細閱導演劇本，也參考了許多有關秋瑾女士的書籍、資料，嘗試去了解她的内心世界。記得上次到秋瑾女士墓前拜祭的時候，我内心非常激動，敬佩之情悠然而生。今天亦非常開心，電影終於排除萬難能夠獲批上映；雖然之前面對很多人的誤會，或遇到其他不快事情，現在電影終於在劇組及各工作人員努力之下面世了。」她又稱：「在我的電影生涯中能夠演出秋瑾女俠這一個角色實在感到無比光榮及幸運。我希望所有觀眾喜歡這部電影，同時可以體會男女平等，愛國愛家的精神。」

朱茵抗拒裸露

朱茵昨接受亞視黎燕珊主持的《Eva會客室》訪問，以宣傳其主演的新舞台劇《再見女郎》，而珊姐就送上一個蛋糕，預祝朱茵演出成功。朱茵表示《再見》劇將於下月28日起，在牛池灣文娛中心演出17場，而她亦已綵排了兩星期。

性格使然

朱茵從影多年，由電視到電影再到舞台劇，可謂嘗試了很多不同的演出範疇，問到會有人要求她為藝術犧牲拍裸露戲？她道：「一直都有導演找，且亦有不同程度的裸露，但未傾到價錢已被我推了，（男友不准？）不關男友事，就算他准許，但自己若不穿衣服就不懂演戲。」朱茵表示當時找她演出的，是著名的得獎導演，雖然看似好吸引，但如果她犧牲了卻拿不到獎豈不好大饑？她笑道：「我可以欣賞別人，但不敢將自己給人看，並不是沒信心，亦不關身材事，是過不了自己的心理關口，也關乎自己的性格，因為我會想到後果，所以我的底線只是三點式。」除了抗拒裸露演出，朱茵連內衣廣告也推辭，因擔心拍出來會有色情成分。她強調自己重視健康意識，會有人開價七位數請她拍廣告，但因要露臀部，她亦推了。



▲阿珊（左）送上蛋糕賀朱茵演出成功

諸葛欲代言撐男友K場

諸葛梓岐、Evelyn、Anjaylia、Alice B.等前晚為某服裝品牌示範最新秋冬系列，同場還有楊千嬅、薛凱琪等擔任嘉賓，衆人在仍然酷熱的天氣下換上冬裝，其中以千嬅穿起樽領衣服最令人難頂，她也笑說幸好下了場雨，否則真擔心自己會生熱痱。

千嬅嫌老公挑剔

千嬅表示品牌已贊助自己多年，也開始添置新裝，問到有為丈夫丁子高挑？她卻說因為沒有男裝部，況且老公實在是太奄尖挑剔，甚少為他買衫。千嬅更抱怨獅子座的人實在太難應付。談起Neway因金錢糾紛而以「撒溪錢」侮辱客人，千嬅聽後亦面帶懷疑說：「唔係卦，咁串咁勁？係咪做嘢太辛苦，香港人工作壓力都好大，個感覺好似拍緊戲囉！（咁你遇到會點？）梗係第一時間影低佢啦，平時被人影得多，YouTube見啦！」千嬅表示現時少在港唱K。

相信是一場誤會

諸葛梓岐表示有問過男友，相信是誤會一場，並力撐做這一行總會有類似的投訴個案，男友的公司是專業團隊，他沒有顯得特別擔心，自己亦非常支持唱K，問到會否令老人不開心？諸葛說：「唔知，但應該解決啦，無咩特別吧。唔會擔心，可能係報道中間有誤會，無事嘅。」可惜當隨後問到諸葛平日可有唱K，她又前言不對後語，表示自己平日多是留在家中看電影聽歌，最多都是朋友生日才會出去，但諸葛不忘為男友公司宣傳，大讚有很多不同服務，問到這樣不



▲諸葛梓岐為男友說好話

如男友安排她做代言人？諸葛即言可以，但要跟公司商量，或可以酬勞收少一點，問到為何還要收錢？她即說公私還私，心裡支持但錢都要照收。提到剛過去的中秋節，她稱有跟男友的家人吃飯，問到陳法拉是否座上客？諸葛突然一臉為難，支吾以對表示不方便回應，問到是否跟法拉夾好別提太多？諸葛直言只是不想傳媒再拿此做話題，但指若承認同牴，可能大家會覺得是冰釋前嫌？諸葛卻堅稱兩人從頭到尾都沒有什麼事發生。

Evelyn等做契姐

另外，Evelyn對於前男友Tom和好友Leanne奉子成婚，她直言現時Leanne很需要時間休息，事實上三人早已有過溝通，自己更是早於一月就知道此消息，只是不想踢爆他們，望大家可以給予多點空間，別再做任何胡亂猜測，問到見面時會否很尷尬？Evelyn表示不會，很恭喜他們，現在是兩個好友結婚和有小朋友，問到會否送禮？Evelyn大方說：「談吃送咩啦，但想畀個驚喜所以唔講住，BB出世我亦會好錫佢。（會上契？）可唔可以叫契家姐？」問到她又可有追求者？Evelyn初時只說想要多些空間，幾經追問下才說確有人向她示好，希望跟自己的對象都有好發展。



▲Evelyn祝福舊愛

►千嬅為活動提早換季

黃貫中慢工出細貨

黃貫中與搖滾樂隊Postman將於10月29日在九龍灣國際展貿中心舉行《Paul Wong & The Post Deliver香港演唱會》。黃貫中表示，新碟已經花了五年製作，他說：「因為新碟內有超過七十五分鐘，包括有國語及廣東歌，投資不菲，沒法去計算，因為製作期很長，自己都怕不知何時正式完成。」

一定結婚

無線今年的頒獎禮會移師到錄影廠舉行，黃貫中同意香港樂壇確實萎縮，但樂壇始終要有人做音樂。至於快將舉行的演唱會，黃貫中說：「我自己獨立出來做音樂，已經超過十年了，原來已經儲了不少作品，希望對自己做一個回顧。」他的女友朱茵昨日恰巧舉行記者會，他表示大家沒有約定同一日宣傳，談到二人會否考慮結婚，他說：「我沒說不想結婚，但我認為不是最重要的事情，我相信我也會走到這一步。」



▲黃貫中為做好音樂，付出很多